

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: MANDY00133

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet sofisticiranog zavodjenja uz našu ekskluzivnu ponudu - **čarape za celo telo S-L veličine**. Ovaj raskošan dodatak zasigurno će postati favorit u vašoj kolekciji, a svaka prilika u kojoj ih nosite biće učinjena posebnijom. Kreirane sa ljubavlju i pažnjom prema svakom detalju, ove čarape nude savršenu kombinaciju elegancije i senzualnosti, čineći da se osećate samouvereno i privlačno.

Ove **čarape za celo telo** odlikuju se jedinstvenim asimetričnim krojem koji će savršeno pristajati svakom telu. Napravljenje od visokokvalitetnog poliamida, dizajnirane su da pruže dugotrajnu udobnost i stil. Sa ojačanim prstima i bešavnim šavovima, idealne su za diskretno nošenje ispod odeće, omogućavajući vam slobodu pokreta uz osećaj elegancije. Dizajn koji ističe vašu figuru omogućava vam da ih nosite u različitim situacijama, bilo da se radi o posebnoj večeri ili romantičnom izlasku.

Naša **čarape za celo telo** dolaze iz ekskluzivne linije Mandy Mystery, brenda Orion, poznatog po luksuznim i inovativnim rešenjima koja će obogatiti vašu svaku avanturu. Sa samo 0.08 kg težine, lako ih možete uklopiti u svoj dnevni život, bez da ćete se osećati neprijatno ili ograničeno. Ove čarape ne samo da su praktične, već dodaju i nedvosmislenu dozu seksipila svakoj kombinaciji.

Zamislite trenutke kada ćete uzeti u ruke ovu čarapu i oblačiti je uz uzbuđenje i iščekivanje. Ovaj proizvod se ne odnosi samo na garderobu, već na stvaranje jedinstvenih iskustava i uspomena za vas i vašeg partnera. Dodajte malo strasti i iznenađenja u svoj život sa ovim izvanrednim komadom.

Naručivanjem naših **čarapa za celo telo**, ne samo da ulažete u svoj stil, već i obezbeđujete diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Naša posvećenost privatnosti kupaca je na prvom mestu, stoga možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u potpunoj diskreciji.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život sa ovog savršenim komadom. Posetite našu online prodavnicu i istražite široku lepezu proizvoda koji mogu obogatiti vaše lične trenutke. Obucite svoje **čarape za celo telo** i budite spremni da očarate sve oko sebe. Ove čarape su dostupne odmah, a vaša prilika za instant transformaciju stila i senzualnosti je tu na dohvat ruke.

Učinite svoj izbor pravim i naručite danas. Kada sve završi, samo c'ete se diviti kako jednostavan komad može učiniti toliku razliku. Uverite se da nikad nećete požaliti što ste se odlučili za našu luksuznu ponudu, jer **čarape za celo telo** donose slavlje svakoj prilici. Uzmite ih, uživajte i otkrijte sve čari koje vam pružaju u intimi i izvan nje.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine MANDY00133
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144245659
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------